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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 9ti letého chlapce se 

Stevens-Johnsonovým syndromem. Jedná se o vzácné onemocnění, v databázi bakalářských prací 3. 

LF UK je tato problematika zpracována poprvé.      

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala velmi samostatně.  Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto se 

pečlivě teoreticky připravila. Ke zpracování teoretických východisek pro klinickou kazuistickou část 

využila aktuální české i zahraniční prameny. Výborně je zpracovaná zejména kapitola Kožní imunitní 

systém. Složitou problematiku se autorce podařilo uchopit tak, že vytvořila nejen bezpečné východisko 

pro další část práce, ale rovněž vytvořila didakticky velice podařený text vhodný pro vzdělávání sester. 

Výborně je rovněž zpracovaná kapitola věnovaná vlastnímu onemocnění. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Kazuistická část je rozsáhlá, zejména část, ve které autorka popisuje průběh onemocnění. Sama uvádí, 

že se s tak těžkým průběhem nesetkala, proto chtěla dokumentovat, jak složité bylo zvládnout 

nepříjemné a bolestivé projevy SJS. Je to zároveň velice cenná část, protože ukazuje způsob 

ošetřovatelských záznamů a hodnocení stavu pacienta tak, jak to bylo (kdysi) běžné u dětských sester a 

jak bychom si přáli, aby sesterské záznamy vypadaly i v současné době.  Oceňuji, že pro sběr dat 

potřebných pro ošetřovatelskou péči nezvolila žádný model, ale připravila si vlastní formulář, který 

kombinuje několik přístupů. Výborně zpracovaná diskuze svědčí o hlubokém porozumění dané 

problematice a kritickém způsobu myšlení autorky. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Bohatá obrazová 

dokumentace projevů onemocnění. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 

 

Problematika spolupráce sester s rodinnými příslušníky dětského pacienta 

v akutní fázi onemocnění. 

 

 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


